



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ
ΠΑΥΛΟΥ ΚΑΛΛΙΓΑ 31 - ΦΙΛΟΘΕΗ Τ.Κ. 152 37
ΤΗΛ. 210 6855 095 & 2106812 171
FAX. 210 6848702

ΦΙΛΟΘΕΗ, 04/03/2019

Αριθμ.Πρωτ: Δ.Υ.

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Στη Φιλοθέη σήμερα την 1η (πρώτη) του μηνός Μαρτίου του έτους 2019, ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 19:30' το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αποτελούμενο από τους:

1. **ΑΝΔΡΕΑ ΠΙΛΑΒΙΟ** ως Πρόεδρος
2. **ΡΟΚΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ** ως Αναπληρωτή του Προέδρου
3. **ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ**
4. **ΣΤΑΜΑΤΙΑΔΗ ΜΑΡΙΑ**
5. **ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗ ΙΩΑΝΝΗ** ως Μέλη,

Μετά από την με αριθμό πρωτ: **2433** από **25/02/2019** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Ανδρέα Πιλάβιου που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 και κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ευριδάκη συνήλθε σε Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα επί της οδού Παύλου Καλλιγά 31, προκειμένου να συζητήσει και να λάβει απόφαση δια τα κατωτέρω θέματα Η.Δ.

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου πέντε (5) Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, παρόντες ήταν τρεις (3) και απόντες δυο (2) ήτοι, οι κ.κ. Δημήτριος Διαμαντόπουλος και Μαρία Σταματιάδη.

Παραβρέθηκε ο Αντιδήμαρχος Τεχνικής Υπηρεσίας κ. Αλκιβιάδης Γάτος και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Νικόλαος Ζερβός.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.

1^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Ενημέρωση εκκρεμοτήτων νομικών ή τεχνικών για τα καταστήματα της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης (Εβγα Άνω Αγορά στη συμβολή των οδών Βασ. Γεωργίου Β΄ & Ρέας , Σουβλάκια Φιλοθέης στη συμβολή των οδών Θράκης & Καποδιστρίου και Πρατήριο Άρτου & Ζαχαροπλαστικής Άλκη Τσαλίκη στο Δημαρχείο Φιλοθέης).

Έγινε εκτενής συζήτηση επί των ανωτέρω θεμάτων, χωρίς λήψη αποφάσεων.

2^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Ενημέρωση εκκρεμοτήτων νομικών ή τεχνικών καθώς και χρονοδιαγράμματα Τεχνικών Έργων: (Παιδική Χαρά Πικιώνη, Ρέμα Ποδονίφτη, Σιντριβάνια Κοινότητας, Ανελκυστήρες Μορφωτικής & Πολιτιστικής Λέσχης Φιλοθέης και Δημαρχείου Φιλοθέης, Νύχι εισόδου από την οδό Καποδιστρίου προς την οδό Θράκης (κλείσιμο).

Έγινε εκτενής συζήτηση επί του ανωτέρω θέματος, χωρίς λήψη αποφάσεων.

Ο Πρόεδρος

Ανδρέας Πιλάβιος